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AITANTHXEIX

OEMA A
Al. B\éne anddeiln (1) oerida 62 oyoiikov fiiiov.

A2. o) BAéme opiopd cehida 72 oyoiukod PifAiov.
B) BAéme opiopod ocerida 57 oyoiikov fiiiov.

A3. a) Zowoto (BAéne oeMda 55 oyoiucol PBifAiov.)
B) AdBoc (Préme cerida 69 oyoiikov Piiiov.)

(To Swot6 givan 6T Vo> =|a])

v) AdBog (BAéme oerida 79 oxoiikov fiiiov.)

(To Zwoto eivan 60T1 ) e€iowon ax + B = 0 givan adHvorn)
0) Xwotd (Préme oerida 62 cyoiikov Piiiov.)
g) Xwotd (Préme oerida 107 oyoiucol PifAiov.)

OEMA B

Bl. T v napdotaonyy2Y2 1oydet:
W22 =322 =02 =¥ = =3 (1)

omote N Tapactocn A yiveral:

A=Y BB =4 37 =4 =3 =2

B2. 'Eyxovpe:
L, _12-2)+12+2)
2442 242 @2+V2)2-2)
2242442 4 4

2~ (J2) 42 2 °

B:
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B3. Xto gpomua Bl &ovpe amodeitel 011 A = 2, omdte 1| TOPAOTAGT TOL OEVTEPOV
uélovg g e&icmong 1ot pe:
1 1

] ]
+ = + =B=2
A+JA A-J4 242 2-2

Apa n e&iomon yivetar:

] ]
= +
A+JA4 A-J4

3
X

o X¥*=Boxr=2ox=32

OEMA I

I'l.  Otav dVo un xarakdpveeg evbeiec eivan TAPAAANAEG EXOVV 1GOVG GUVTEAEGTEG
devbuvonc. O cvvrereotng O1evBvvoNg G € givan |a—3|—1. O cvvteheoTig

devbuveong g evbeiag pe eEiowon y=x givon 1. Emopévag

la-3|-1=1<|a-3|=1+l o |a-3|=2 &
a-3=2 N a-3=2&
a=3+2 f a=3-2¢
a=5 N aoa=1

Oa e€etdoovpe av eivan OEKTEG KO 01 OLO TIHEG TOV 0.

e [ a=35nevbeia € yiverar:
y=(5-3-Dx+(*+2[5]-3) & y=(2|-Dx+(25+10-3) & y=x+32,
1 omoia eivou TAPAAANAN UE TV Y=X.

e [wa=1neryiverou
y=(1-3-Dx+@*+2[1|-3) & y=(-2/-Dx+(1 +2-3) & y=x
1N omoia towtileton pe v y=x. Apan Tiuf a = 1 awoppinteton.
Qorte eivar o = 5.

I'2. Eredn n yovia o, mov oynuotiler n evbeia (g) pe tov déova xx eivan ofeia,
gxer epw > 0. Onwc, o ocvvrereotng dtevbuvong g gvbeiag (€) 1W6ovTON pE TV
EQW, OTOTE
la-3|-1>0a-3|>1oa-3<-1 1 a-3>lc
a<3-1 M1 a>3+1oa<2 1 a>4
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I'3. Tlpéner xon apxel o1 cvvtetaypéves tov O(0,0) va emainbevovy v e€icwon

g evbeiac. [a x =y = 0 n e&lowon g € divet:

0=(la-3|-1)0+(a’+2|a|-3) & &’ +2la]-3=0
la|” +2]a]-3=0
O¢tovpe:
|a| =0 >0 (1)
H e&iocwon yiverou:
o +20-3=0
Avt €xet draxpivovoa:
A=p? —4ay = 2° - 41(-3)=4+12=16
Apa n e&iomon £xel 0Vo dviceg pileg Tig
_ A _ 22416
2 2a 21
Eivou:
244 _2-4 ,
I =1, o, 5" —3 OV ATOPPITTETOL.
Moo =171 (1) diver
la|=1e a=1 1 a=-1

OEMA A
Al. To tprdvopo £xel o=4, f = — 4A, y=5\ ko1 draxpivovoa:

A= —4ay = (-41)’ —4451=161" -804
Eivou:
A=0 164" -801=0= 16A (A-5)=0 <
A=0NA5=0 © A=0 1 A=5.
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To mpdonpo g dlaKPivovusag PAIVETOL GTOV TOPAKAT® TIVAKAL.

A —00 0 5 400

A + — +

Emopévogyia A=0 1 A=5 eivan A =0 xon
A>0& Ahe (—o, 0) U (5, o) evodo A<O < Ae(0, 5)

A2. a. To tpridvopo €yt dvo pilec AviceS av Kot POVO o

A>0 < A e (-0, 0) U (5, +o)

B. H f éxer medio opropov to IR av ko povo av

4x’ —4Ax+51 >0, yia kabe xelR

Av10 1oy0EL av Kol HOvVo av

A <0< A€[0, 5]
A3. T va €xet 1o TprdvLpO 000 pileg x,,x, dvicec Tpémel

A>0 & A e (-0, 0) U (5, +o)

A7 tovg Tomovg Vieta Eyovpe:

—(-4 4
X, +X, __F & X, +x, :MQ X, +x, _ 44 o xtx, =4
a 4 4
y 54
X)X, = & XX, = —
o 4
Enopévmg
54

X, +x, =x-x,—1 @XZT—1<:>4X=57»—4<:>57»—4X= 4doh=4

Ouwg 10 4¢ (-0, 0) U (5, +0), emopévmg dev vITdipyel TP TOL A, OGTE va givot
X, +x, =xx,—1
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Ad. T tic mBavotteg TV evdgyopevov A kor A” givan

0<P(A)<1 xau 0<P(4)<1
To tpudvopo 4x® —4P(A)x+5P(A4) eivar g popeng4x’ —4y+54 ne A=P(A).
Yopeova pe epatnua (Al) el dwaxpivovoa A, < 0, emopévmg

4x* —4P(A)x +5P(A4) >0, yia kdPe xelR §))

To tpidvopo 4x* —4P(A")x+5P(A") givar g popeng 4x’ —4Ay+51 pe
A=P(4"). Zoppova pe eportnua (Al) Exetl daxpivovoa A, < 0, emopévmg

4x* —4P(A")x+5P(A") >0, yia k4Pe xeIR ?2)

Mo v mbavotnta tov derypotikod ydpov  eivanr P(Q)=1. Etct
4x* —4P(Q)+5P(Q) = 4x> —4x+5, mOL €ivor TG HOPPNG 4x”° —4Ax + 51 e
A=P(Q)=1. opowva pe epodtua (A1) éyel drokpivovoa Az <0,

ETOUEVMG
4x’ —4x+5 >0, yio kdBe xelR 3)
Am6 tic oyéoelg (1), (2), (3) mpoxdmret:

[4x* —4P(A)x +5P(A) [[4x° —4P(A")x +5P(A") ][ 4x> — 4P(Q)x + 5P(Q) ] > 0,
v kdBe xelR
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